

Сельхозтоваропроизводители всех форм собственности Предгорного муниципального округа засеяли половину площадей озимых зерновых культур.

ОСЕННИЙ СЕВ В РАЗГАРЕ

Как сообщил заместитель начальника управления сельского хозяйства АПМО Василий Антюшин, на 27 октября посеяно 18829 гектаров озими. Продолжается уборка кукурузы. Этой пропашной культуры собрано 18524 т с площади 3130 га. Это составляет 20% от плана при урожайности 54 ц/га.



Сеялки СПК «Выбор» готовы к работе.

Осип ЧЕРКАСОВ. Фото автора.

ПАТРИОТИЗМ

ТЕПЛО РОДНОГО ДОМА

В Предгорном округе прошла благотворительная акция «Тепло родного дома», в рамках которой волонтеры округа (на снимке) связали шерстяные носки, варежки и шарфы для участников специальной военной операции.



В акции приняли участие около полусотни активистов Предгорья. Они связали порядка 100 пар носков, варежек и шарфов. Вместе с изделиями волонтеры также отправят бойцам письма и рисунки со словами поддержки, сообщили в администрации округа.

Текст и фото пресс-службы АПМО.

На Ставрополье функционирует Благотворительный фонд по оказанию помощи военнослужащим и членам их семей, который закупает и передает нужные вещи бойцам, в том числе мобилизованным.

Фонд создан по инициативе ветеранов боевых действий и руководителей военно-патриотических организаций Ставрополья.

Если у вас есть желание поддержать наших военных, помочь раненым, оказать поддержку семьям участников спецоперации - вы можете это сделать уже сейчас.

Благотворительный Фонд по оказанию помощи военнослужащим и членам их семей

Создан по инициативе ветеранов боевых действий и руководителей военно-патриотических организаций Ставрополья

Поддержать ставропольских военных и их семьи можно по реквизитам:

355017 г. Ставрополь Проспект Октябрьской революции д.49 ОГРН 1222600005077 ИНН 2634110134 КПП 263401001 р/с 40703810300000002012 Президент Фонда: Борисенко Николай Иванович тел. (8652) 75-05-64	Реквизиты Банка БАНК ГПБ (АО) 117420 г. Москва, ул.Наметкина д.16/1 Корр.счет 30101810200000000823 БИК 044525823 ИНН 7744001497 КПП 772801001 ОГРН 1027700167110 ОКПО 09807684
--	--

ПЯТНИЦА 28 октября +11/+8°C	СУББОТА 29 октября +11/+6°C	ВОСКРЕСЕНЬЕ 30 октября +14/+5°C	ПОНЕДЕЛЬНИК 31 октября +14/+8°C
---	---	---	---

ПРОЕКТ БЮДЖЕТА УТВЕРЖДЁН

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

2

3-4

Распространяется на территории Предгорного округа Ставропольского края

Общественно-политическая газета

Искра

16+

№ 80 (12707) 28 октября 2022 г.

Наш сайт: Искра26.рф; iskra26.ru
ok.ru/profile/574602043971
vk.com/gazetaiskra26 t.me/iskra26

Издается с 3 августа 1931 г.

30 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА



ЗА РУЛЁМ - ПРОФЕССИОНАЛ

Одиссей Карибов (на снимке) работает водителем в Предгорном центре соцобслуживания уже более восьми лет.

Его профессионализм был виден с первого дня работы, нет сомнений в его высокой квалификации и сегодня.

Транспорт, которым управляет Одиссей Ильич всегда в отличном техническом состоянии, он умеет быстро определить причину поломки и своевременно её устранить. Нередко к нему обращаются

всех водителей учрежде-

ния. Добросовестный труд Одиссея Ильича не раз был отмечен Почётными грамотами и благодарностями.

Он пользуется авторитетом и заслуженным уважением не только у коллег, но и у получателей услуг Центра, ведь работая в социальном учреждении, он помогает в доставке жителей всего округа, предоставляя тем самым

транспортные услуги нуждающимся в этом людям.

К работе Одиссей Ильич относится очень ответственно, ведь он знает, что дома – надёжный тыл, его ждет любимая жена, дети и четверо внуков...

В профессиональный праздник желаем всем водителям крепкого здоровья, успехов в любой поездке, удачи на любой дороге.

Текст и фото пресс-службы ГБКСО «Предгорный КЦСОН».

Более четверти века составляет стаж водителя у **Владимира Ерёмченко** (на снимке), три года из которых связаны с К(Ф)Х Захарченко А.Д.

Владимир Иванович – водитель категории «С», а это значит, что он может управлять автомобилем грузоподъемностью свыше 3,5 тонны, а также буксирует прицепы весом свыше 750 кг.

В настоящее время за ним закреплён автомобиль КаМАЗ 55102 (самосвал) и специальный с кузовом-фургоном на базе ГАЗ-33098 агрегат технического обслуживания, которые находятся всегда в исправном состоянии, эксплуатируются без нарушений правил технической эксплуатации, правил дорожного движения, отсутствуют ДТП.

НАДЁЖНЫЕ РУКИ ШОФЁРА



Владимир Иванович знает своё дело, его техническая помощь не раз

выручала в нестандартной или экстренной ситуации.

Окончание на стр.4.

ОФИЦИАЛЬНО

Ход уборочных и посевных работ, а также дальнейшее развитие овощеводства открытого грунта обсудили на еженедельном рабочем совещании в правительстве края, которое провёл губернатор Владимир Владимиров.

ПОДДЕРЖКА ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ОВОЩЕЙ

Как прозвучало, в настоящее время посевная кампания близится к завершению. Озимыми культурами засеяны 1,7 млн гектаров или 84% посевных площадей.

Продолжается уборка свёклы, подсолнечника и кукурузы. Убрано более 70% сахарной свёклы, собрано более 1,3 млн тонн. Практически завершена уборка подсолнечника – с 95% площадей собрано 495 тысяч тонн при средней урожайности 19 центнеров с гектара, кукурузы намолочено 455 тысяч тонн. Продолжается сбор картофеля, яблок и винограда.

Комментируя промежуточные результаты уборки овощей, глава края коснулся вопроса дальнейшего развития овощеводства открытого грунта. Он поставил задачу дополнительного стимулирования выращивания овощных культур в регионе, в первую очередь картофеля и свёклы, что позволит сильнее влиять на рыночную ситуацию и эффективнее регулировать ценообразование в части продуктовой корзины.

Был рассмотрен вопрос страхования озимых культур и льготного кредитования аграриев. Как прозвучало, на сегодняшний день застраховано более 400 тысяч гектаров, что сопоставимо с уровнем 2021 года. Также ставропольским сельхозпроизводителям с начала года выдано льготных кредитов на 60 миллиардов рублей, что в два раза выше показателей за аналогичный период прошлого года.

Также на одном из совещаний было обсуждено исполнение поручения губернатора о создании на Ставрополье центра по производству семян отечественной селекции. В первую очередь речь идёт о таких культурах, как кукуруза, под-

«Ставропольским сельхозпроизводителям с начала года выдано льготных кредитов на 60 миллиардов рублей, что в два раза выше показателей за аналогичный период прошлого года.»

солнечник и сахарная свёкла, по которым пока сохраняется зависимость от внешних поставок.

Владимир Владимиров подчеркнул, что в крае есть потенциал для того, чтобы стать центром семеноводства в России. Необходимо, чтобы к решению этой задачи подключились все – начиная от государства и науки до агробизнеса.

При этом в лаборатории должен проводиться весь цикл работ – от научных исследований и молекулярной селекции гибридов до производства семенного материала, который впоследствии может быть использован в хозяйствах.

В этой работе может быть задействована имеющаяся в распоряжении края селекционная база, которая насчитывает более 100 тысяч сортов образцов.

Глава региона поручил подготовить дорожную карту по созданию центра.

ПРОЕКТ БЮДЖЕТА УТВЕРЖДЁН



Губернатор Владимиров: Бюджет края на 2023 год остаётся социально направленным.

Губернатор Владимир Владимиров провёл в режиме видеоконференцсвязи заседание краевого правительства, на котором был утверждён проект закона о краевом бюджете на 2023 год и на плановый период до 2025 года.

Как отметил глава региона, приоритеты при его формировании были неизменными – бюджет остаётся социально направленным, он предусматривает исполнение всех планов развития. Общий объём доходов региональной казны на 2023 год – 146,1 млрд рублей.

– Краевой бюджет будущего года – устойчивый и социально ориентированный, мы также не отказываемся от реализации планов развития. В 2023 году продолжаем работать в рамках национальных проектов и региональных программ в здравоохранении и образовании, будем строить и модернизировать важные для людей объекты, – сказал Владимир Владимиров.

В частности, сохраняются все принятые на краевом уровне меры социальной поддержки.

Как отметила в своём до-

кладе заместитель председателя правительства края – министр финансов Лариса Калининская, продолжится исполнение поручения Президента об увеличении минимального размера оплаты труда. Объём расходов в бюджете будущего года на обеспечение бюджетников заработной платой увеличится на 2,6 млрд рублей.

Вырастет и объём средств, направляемых на модернизацию школьного образования. Финансирование соответствующих статей вырастет втрое и составит 3,2 млрд рублей. На эти средства в 2023 году будет произведён капитальный ремонт в 31 школе края.

Продолжит свое действие программа модернизации первичного звена здравоохранения – на эти цели в проекте закона предусматривается 2,1 млрд рублей. Это позво-

лит завершить капремонт 85 объектов, приобрести 38 единиц автотранспорта для медицинских организаций.

В сотрудничестве с федеральным центром продолжится развитие инженерной и коммунальной инфраструктуры.

– В течение трёх лет при содействии федерального центра планируем направить на развитие инфраструктуры края 9,5 миллиарда рублей. Будем использовать их для решения важных для людей вопросов – в том числе это ремонт и строительство объектов водоснабжения, и для поддержки бизнеса – помогать ему с помощью механизмов, которые даёт государство. Это позволит создавать в крае новые производства, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Проект закона будет направлен в краевую Думу для рассмотрения.

На сегодняшний день краевым минЖКХ ведётся работа по проектированию и строительству 110 объектов водоснабжения и водоотведения на территории региона. Такие данные были озвучены на совещании в правительстве края, которое состоялось под председательством губернатора Владимира Владимировича.

МОДЕРНИЗАЦИЯ ВОДОСНАБЖЕНИЯ

Как прозвучало, в 2023-2024 годах в крае запланировано строительство 98 объектов водоснабжения и водоотведения общей стоимостью порядка 12 млрд рублей. Финансирование будет осуществляться из фонда национального благосостояния, а также в рамках федерального проекта «Чистая вода».

– В первую очередь мы берёмся за самые проблемные объекты в тех территориях, где нужно решить острые вопросы с водой. Для этого участвуем во всех федеральных программах. И эта работа будет продолжена, – подчеркнул глава Ставрополья.

Также Владимир Владимиров обратил внимание на необходимость дальнейшего совершенствования системы обращения с коммунальными отходами. Особый акцент сделан на необходимости выработки мер для предотвращения возникновения новых несанкционированных свалок и поручил проработать вопрос ужесточения ответственности за вывоз мусора в необорудованные для этого места.

«Региональными операторами и их подрядчиками с 2018 года закуплено 19 тысяч контейнеров на сумму 137 млн рублей.»

Губернатор подчеркнул важность конструктивного диалога между компаниями – региональными операторами, отвечающими за сбор и утилизацию мусора, и администрациями муниципалитетов.

– Цивилизованное, удобное для людей и жизненно важное для экологии обращение с отходами – наша общая задача. Прошу глав и регоператоров выстроить эффективный диалог в этой работе, чтобы оперативно и совместно решать все стоящие перед нами вопросы, – сказал Владимир Владимиров.

Отметим, что на сегодняшний день услугами по вывозу ТКО охвачено всё население Ставрополья. При этом все собираемые отходы направляются только на лицензированные объекты, которых в крае 11. На каждом из полигонов установлены мусоросортировочные линии. Сегодня обработку на них проходит уже около 90% поступающих отходов, что более чем вдвое превышает целевой показатель федерального проекта «Формирование комплексной системы обращения с ТКО» на текущий год.

В настоящее время для обеспечения жителей Ставрополья коммунальной услугой по обращению с ТКО задействовано 455 единиц специализированной техники. В том числе 280 современных мусоровозов, сумма частных инвестиций на приобретение которых составила около 1,8 млрд рублей. Также региональными операторами и их подрядчиками с 2018 года закуплено 19 тысяч контейнеров на сумму 137 млн рублей.

ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ МОБИЛИЗОВАННЫХ

В соответствии с поручением главы региона Владимира Владимировича краевое министерство труда и социальной защиты населения уже приступило к оформлению денежных выплат по ускоренной процедуре для мобилизованных жителей края.

Другое поручение губернатора касается предоставления компенсации родительской платы за пребывание детей в детских дошкольных образовательных учреждениях семьям участников спецоперации.

Вопросы исполнения ранее принятых решений, а также доэкипировки земельных участков, призванных в рамках частичной мобилизации и помощи их семьям, были обсуждены на заседании краевого межведомственного штаба.

– Члены семей мобилизованных земляков должны чувствовать нашу поддержку во всех аспектах. Бытовые вопросы, оформление детей в детские

сады и школы, любой другой вопрос – везде они должны встречать содействие, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Губернатор поставил задачу руководителям муниципалитетов вместе с военными комиссариатами уточнить данные семей мобилизованных жителей края с целью оперативного реагирования на возникающие запросы.

Также важным направлением работы по инициативе главы региона должно стать развитие на Ставрополье производства элементов военной экипировки. Как было доложено, сегодня региональная экономика в состоянии наладить выпуск рюкзаков, спальных мешков, термобелья и иных предметов военного быта. Необходимая материально-техническая база и технологии для этого есть.

Владимир Владимиров актуализировал задачу по развёртыванию таких производств на базе ставропольских предприятий.

